

Кого принесёт аист: мальчика или девочку?

Один из самых распространенных вопросов, который задают беременным женщинам, «кого Вы ждёте?» или «кого Вы больше хотите?». У некоторых будущих родителей, конечно, имеются особые желания. Например, мужчины мечтают о наследнике и соответственно продолжении рода. Женщина хочет красавицу-дочку, которой можно плести косички, завязывать бантики, одевать как куколку...

Несмотря на то, что самое главное для мамы и папы – это рождение здорового малыша, всё-таки случаются в нашей жизни такие ситуации, когда вопрос относительно пола будущего ребёнка вплоть до самого рождения не даёт покоя родителям.

Существует множество фактов и даже научных теорий, которые объясняют появление на свет мальчика или девочки. С чем-то можно поспорить, с другими – не согласиться, а третьи не помешает взять на заметку...

Как известно, **главную роль** в том, кто у Вас родится, играют мужские сперматозоиды. Сперматозоид и яйцеклетка несут в себе половинный набор хромосом. Если яйцеклетка всегда является носителем X-половой хромосомы, то сперматозоид может нести в себе X- или Y-хромосому. Если он оказывается носителем первой, получается девочка, если второй – мальчик. Так что, дорогие мужчины, ответственность в этом нелёгком деле целиком и полностью лежит исключительно на Вас. Поэтому огорчения и обиды, что вместо будущего футболиста на свет появится будущая невеста, которая рано или поздно выпорхнет из родительского гнездышка, вовсе не обоснованы. Если уж Вам так принципиально, то примите данную информацию к сведению и постарайтесь воплотить все свои желания в жизнь...

Есть ещё один маленький секрет, иначе – циркулирующая в народе «**волшебная» формула** :

$$49 - X + 1 + Y + 3 = \dots$$

Здесь X – сколько лет мужчине, Y – месяц попадания. Результат: чётное число – родится мальчик, нечётное – появится девочка. Не знаю, насколько точно такая формула определяет пол будущего ребёнка, но, если очень хочется, то можно попробовать и подсчитать. Кто знает, вдруг повезёт...

Издавна **в народе** считалось, что, ожидая сына, мамочка хорошеет, а у той, что в животике дочка, напротив, появляются отёчность, пигментация, нос и скулы на лице заостряются. Учёные объясняют подобные изменения конкуренцией половых гормонов, но единого мнения на этот счёт, к сожалению, не существует. На мой взгляд, женщина, которая носит под сердцем желанного малыша, всегда выглядит особенно: она светится от счастья, её глаза сияют, улыбка поражает своей привлекательностью, и подобная красота не сравнится ни с чем.

Также существуют **народные приметы**, которые по форме живота помогают узнать пол ребёнка, не прибегая к УЗИ. Если живот «огурчиком» – у Вас будет мальчик, круглый говорит о том, что родится девочка. Хотя врачи говорят, что это не более чем выдумка. По их словам, логика есть только в том, что если будущий малыш – девочка, то в организме матери должно быть больше эстрогенов, женских половых гормонов, а следствием их воздействия являются более сглаженная талия и более уплощённый живот.

Как пишет **исследователь Куприянова И.К.**, *«древние египтяне верили в то, что зачатие, которое произошло в полнолуние, способствует появлению на свет мальчика. А сицилийский врач Ампедокл (4 век до н. э.) рекомендовал женщинам, желавшим иметь дочь, вступать в половую близость сразу после менструации»*

. Между тем,

современные медики

советуют: если Вы хотите дочку, то половое сношение должно произойти не позже, чем за 3 дня до срока овуляции. Если мечтаете о сыне, то в течение недели перед овуляцией рекомендуется воздержание, а половое сношение нужно иметь за день или непосредственно в день овуляции.

Существует и **другая теория**, её автор – **врач-сексолог Жарков Ю.**, согласно которой

«на пол будущего ребёнка влияет интенсивность мужской половой жизни»

. Другими словами, пол малыша зависит от того, насколько часто Вы занимаетесь сексом. Если Вы мечтаете о мальчишке, сексом следует заниматься чаще, если грезите о девчужке – реже. Думаю, такие рекомендации особенно по душе придутся будущим папочкам. Дерзайте, уважаемые мужчины!

И, наконец, ещё одна **теория, которой придерживаются французские учёные**. Её сторонники высказываются о рационе беременных женщин. Считается, что большинство

Кого принесёт аист: мальчика или девочку

Автор: admin

21.12.2011 12:41 - Обновлено 04.11.2014 11:59

мамочек, которые вынашивали мальчиков, употребляли продукты с высоким содержанием калия и низким – кальция. Мамы девочек, наоборот, предпочитали лакомиться продуктами, богатыми кальцием.

В жизни зачастую женщины рассказывают следующее: тем, кто родил сына, во время беременности жутко хотелось так называемой «серьёзной» пищи, например, мяса. Тем, кто вынашивал дочку, постоянно нужны были сладости, десерты, мороженое. Одна женщина даже призналась, что однажды поздно вечером ей очень захотелось пряников со сгущёнкой. И захотелось так, что было не до шуток. Будущему папочке ничего не оставалось, как встать с дивана и бежать в соседний магазин. Благо и пряники, и сгущенка нашлись. Довольная мамочка, схватила кулёк, съела один пряник, обмакнув его в сгущенку, и поняла, что...больше уже и не хочется. Пряники в течение недели пришлось доедать бедному отцу, сгущёнки мамочке больше не хотелось...

Остаётся, друзья, добавить, что все эти утверждения можно взять на вооружение, но слепо им доверять всё же не стоит. В конце концов, какая разница, кто у вас родится, шkodный мальчишка или скромница-девчонка, главное, чтобы ребёнок был желанным, родился здоровым, рос в счастливой семье!

Пусть в окошко Вашего семейного гнёздышка постучится аист и принесёт Вам «комочек счастья» и «плод большой любви»»!!!

Автор - **Виктория Бобылева**

[Источник](#)